

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do not wyjaśniających do Nomenklatury scalonej Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 187 z dnia 27 czerwca 2012 r.)

(2012/C 274/03)

Strona 6, nowy tekst dotyczący pozycji 8544 42 10, lit. b):

zamiast: „b) przewodów elektrycznych przeznaczonych do umieszczenia w maszynach, na przykład w maszynie do automatycznego przetwarzania danych lub jej jednostce, aby połączyć różne zewnętrzne części maszyny;”;

powinno być: „b) przewodów elektrycznych przeznaczonych do umieszczenia w maszynach, na przykład w maszynie do automatycznego przetwarzania danych lub jej jednostce, aby połączyć różne wewnętrzne części maszyny;”.
